e FELISATTI

WHCTPYKLUMA NO 3KCNyaTauuMm.
dpe3epHbIU CTOAN.
Moaenb RTS

Bepcua 1.0

MockBa 2014




MapaHTUA npounsBoaguTens
[[apaHTUNHBLIN CPOK
Tpwu roga.

YcnoBua rapaHTum

@apaHTUNHBLIM CPOK 3 roga ucuyucnseTcsa ¢ gdatbl npofaxu. [aton npopaxu sBngeTcsa aata
0pOpMISIEHMST TOBAPHO-TPAHCMOPTHbLIX [OOKYMEHTOB W/unu pata 3arnofiHEHUA rapaHTUNHOIO
TanoHa.

Hactoswasn rapaHtusa lNMoctaBwmka gaét npaso [okynaTtento Ha 6ecnnaTHbIi PEMOHT U3genvs B
cnyyae obHapyxeHust 4edeKToB, CBA3aHHbIX C MaTtepmanamMmm n c6opkon.

FapaHTUNHLIN, a TaK XXe He rapaHTUMHbBLIN U NocrerapaHTUNHbIA PEMOHT MPON3BOAUTCS TOSTbKO B
CEPBUCHbIX LEHTpax, YKa3aHHbIX B rapaHTUAHOM TarioHe, WM aBTOPU30BAHHbLIX CEPBUCHLIX
LeHTpax.

B rapaHTuiHbI pEMOHT npuHMMaeTca obopyaoBaHue npu 06a3aTeNibHOM Hanuunu npaBUITbHO
OPOPMSIEHHbLIX [AOKYMEHTOB: (OMPMEHHOro rapaHTUMHOrO TaroHa C YKasaHMeM 3aBOLCKOro
HOMepa, AaTbl NPOAaXW, LUTaMNOM TOProBOW OpraHmM3auumn 1 NOAMNUCHI0 NOKynaTens, a Tak Xe npu
HanMynMm JOKYMEHTOB, YOOCTOBEPSAIOLLMX MOKYMKY (KACCOBLIN UM TOBAPHbIA YEK, HaknagHas).

MapaHTMA He pacnpocTpaHAeTCcs Ha:

— CMEHHble NMpPUHAONEeXHOCTU (akceccyapbl) U OCHACTKy K 0b6opyaoBaHuIO, HanpuMmep: CBepna,
Oypbl; cBEpnunbHbIE, TOKApHble U dpe3epHble NaTPOHbl BCEX TUMOB, KyMaykuM M LAHMM K HUM;
NOAOLWBbLI WAMGOBaNbHbIX MALIUH U T.M. (CM. CMMCOK CMEHHbIX NPUHAANIEXHOCTEN/ akceccyapoB);
— YCTPONCTBA MEXaHNYECKON 3alnTbl CTaHKa (NpeaoxpaHnTenbHble MydpThl, NpegoXpaHuTenbHbIe
LUECTEPHN N NpeaoXpaHUTENbHbIE WTUMTHI), YCTPOMUCTBA 3aLlUThl SNEKTPUYECKNX Lienen;

— ObICTPO M3HaAWIMBAEMble AeTann C OrpaHUYEeHHbIM PECYpCOM, HanpuMep: YrosbHble LETKM,
NPVMBOOHbIE PEMHW, 3aALUMUTHbIE KOXYXM, HanpaBnsawwue M nojawlme pe3vHOBbIE PONVKM,
NoALMIMHUKN, 3yb4aTbie peMHU 1 Koreca n npodee. 3ameHa nx siBNsieTcs NnaTHOW yCryrowm;

— 0bopynoBaHMe CO CTEPTHIM MOJSTHOCTBH UITN YaCTUYHO 3aBOACKMM HOMEPOM;

— LWWHYpPbI NUTaHKs. B cnyyae noBpexaeHHOM M30nsumMm 3aMeHa LHypa NuTaHnsa obsisaTenbHa.

FapaHTUNHBIA PEMOHT HE OCYLLECTBIISIETCSA B CMEAYOLIMNX CnyYasX:

— Mpu WChnonb3oBaHUM 0OOPYAOBAHUS HE MO Ha3HAYEeHWUo, YyKasaHHOMY B WHCTPYKUUWM MO
aKcnnyatauuu;

— NPV BHELLHUX MexaHW4YeCcKnx NoBpexaeHnsx obopynoBaHus;

— NpuM BO3HMKHOBEHUW HEOOCTATKOB BCNEACTBME HecobOnioaeHUss npaBun  XpaHeHus W
TPaHCMOPTMPOBKM, OOCTOSATENbLCTB  HEMPEOAONMMOW  Cunbl, a Takke HebnaronpuaTHbIX
aTMoCMEepHbIX UMM WHBbIX BHELUHUX BO3AEWCTBUIA Ha O0OpyaoBaHME, TakUX Kak AoXOb, CHer
NOBbILLEHHAs BNaXXHOCTb, HAarpeB, arpeccuBHbIe cpeabl U Ap.;

— NpVY BO3HMKHOBEHUWM MOBPEXOEHUI WU3-3a HECcoGnAeHMs NPeayCMOTPEHHbIX WHCTPYKUMEN
YCIOBWIA 3KCNNyaTauumn UM BHECEHNM KOHCTPYKTUBHbBIX M3MEHEHUA,

— NpVY BO3HWMKHOBEHUW HEOOCTATKOB BCIEACTBME CKAYKOB HaMpsPKEHUS1 B 3NEKTPOCEeTU Wunwu
HenpaBUNbHOro NOAKNIYEHNS 060pPYAOBaHUS K ANEKTPOCETH;

— npu nonagaHun B 06OpydoBaHME MOCTOPOHHUX MNPEeAMETOB, Hanpumep, Mecka, KaMHew,
HaCeKoMbIX;

— NPV BO3HWKHOBEHUW HEOOCTATKOB M MONIOMOK BCMNEACTBME HECBOEBPEMEHHOCTU MPOBEAEHUS
MAaHOBOIO TEXHWYECKOro WM MpodunakTMyeckoro obGCnyXMBaHWUS, BKMOYas YUCTKY U CMasKy
060pya0oBaHUs B COOTBETCTBUM C NPeAnUcaHUsMIN MHCTPYKLMK MO 3KChnyaTaumm

- B CNy4ae camMoCTOATENbHOIO BHECEHMUS KOHCTPYKTUBHBLIX U3MEHEHWIA.

F@apaHTUIHBIN PEMOHT YaCTUYHO UIM NOJTHOCTLIO pa3obpaHHOro 060pya0BaHMS UCKIOYEH.
O653aHHOCTL CcreanTb 3a TEXHUYECKMM COCTOSIHMEM, MNPOBOAUTbL HACTPOWKY, PEryrmpoBKY,
Hanagky u nIaHoBOe TEXHNYEeCKoe 0DCnyXMBaHMe Bo3naraeTca Ha nokynatens.

HacTtporika, perynupoBka, Hanagka, TexHu4eckoe W npodunaktmyeckoe obcnyxuBaHue
obopyaoBaHMsa (HanNpuMep: YUCTKa, NPOMbIBKA, CMa3ska, 3aMeHa TEXHUYECKUX >XMUAKOCTEN) He



ABMSETCA rapaHTUNHOW YCITyron.

Mo OKOHYaHUM cpoka Ccnyxbbl pekomMeHOyeTCcs o00paTUTbCA B CEPBUCHLIN  LEHTP Ans
nNpomnakTnyeckoro ocMoTpa o6opyaoBaHus.

O6opynoBaHne CHUMaeTCs C rapaHTUM B Criydae HapyLleHUs NpaBuil aKcnnyaTaumm, ykasaHHbIX B
WMHCTPYKLUUKW NO 3KCnsiyaTauumu.

TexHuka 6e3onacHoCTH

Mepea Hayanom paboTbl NPOYTUTE U NONMUTE BCE UHCTPYKUUWN Kak NPUBELEHHbIE B 3TOM
OMNUCaHUK Tak 1 B NpunaratrLwmnincs K Ballemy 3NeKTPOUHCTPYMEHTY.

Bcerga sawumwanTte rnasa cneumanbHbIMM O4KaMm nNpy paboTe C 3NEeKTPOUHCTPYMEHTOM.
Bcerga ncnonb3yinTe 3awmnTHbIe YCTPONCTBA U akceccyapbl, peKOMeHOoBaHHble ANs AaHHOro
obopyaoBaHus.

Bceraa npoepsinTe coctosiHne pabdoymx ppes no okoH4YaHum paboTbl. He ncnonb3ynte
noBpexaeHHble ppesbl.

He npeBbilanTe pekoMeHA0BaHHY0 CKOPOCTb BpalleHna pesbl.

He ogeBanTe ogexay co cBOOGOAHLIM KPOEM UMW IOBENUPHbIE YKPALLEHWS, KOTOPble MOryT ObITb
3aTSAHYTbl BO BpaLlaloWNNCa NUHCTPYMEHT.

OTKntoYanTe MHCTPYMEHT OT 3NeKTpoCceTU nepes NpoBegeHMEM HACTPOMKU U 0BCNyXMBaHUS.

Be3onacHas paboTta ¢ ¢ppesepom

Bcerga npoBepbTe, 3akpenunu nNv Bbl NapanfenbHbli ynop nepes Hadanom paboThbl.

[JHe npuknagbiBanTe 3Ha4YNTESbHBIX YCUNUA Npu hpe3epoBaHnm, CAIULLKOM CUSTbHasa nogavya,
MOXEeT NOBPeaUTb MHCTPYMEHT.

[1YcTaHaBnuBanTte pesy B LaHry Ha % ANVHHBI XBOCTOBUKA.

[JHukorga He yctaHaBnueanTe opesy BNAOTHYIO K LlaHre, OCTaBrsnTe 3a30p He MeHee 3 MM.
CJEcnn Hapo cHATb Bonbluon 06bEM ApeBECUHbI, HE AenanTe 3TO 3a O4HY onepaumio.
dpesepynTe B HECKOSBKO NPOXOA0B.

[INcnonb3ysa gpesbl 60MbLWOro AnameTpa YMeHbLUNTE CKOPOCTb BpaLLeHus.

CooTHoweHUA AnameTpa ¢ppes u CKopocTu

Avnametp ¢ppesbl MeHee 25mMmm 30-50mm 55-65mm 75-90mm

MakcumanbHana
CKOpOCTb

24 00006/muH 18 00006/ MmuH 16 00006/ MmuH 12 00006/MmuH




COGopka cTtona

MHCTpYyMeHT HeobxoanMbIN ANA COOPKU
10MM raeyHbIn Krtoy.

Co6opka.

B npouecce cbopku 6onTbl He cnefyeT 3aTArmBaTth, JOCTATOYHO MPOCTO HAXMBUTD.
OkoHuaTenbHO NpoTarMBaTb 60NTbl HAAO NOCne NonHon cOopKN Kapkaca.
LWar Ne1

BosbmuTte napy Hoxek (Ne 9) n coeamnHmnte ux ¢ HUXxXHeN nepegHen uaHrom (Ne1) c
nomoLupbto BUHTOB M6x12 (Ne3) 1 wand M6 (Ne4), uaHra gomkHa 6biTb pa3BepHyTa BbIrHYTON
KPOMKOM BHM3 M COPUEHTMPOBAHA BHYTPb. 3aTEM BO3bMUTE BEPXHIOK NepenHtoto uaHry(Ne7) n
MPUBUHTUTE K Nape BEPXHUX OTBEPCTUN B HOXKAaX, LiaHra JosmkHa 6biTb pa3BepHyTa BbIrHYTOWM
KPOMKOWM BBEPX U COPUEHTUPOBAHA BHYTPb. Bbl coGpanu nepefHIo0 YacTb Kapkaca.
LWar Ne2

BosbmuTe napy octaBimxcsa Hor(Ne9) HukHow 3aaHot LaHry(Ne8) n BepxHio 3agHIo0
uaHry (Ne7) n cobepute aHanornyHo wary Ne1. Bel cobpanu 3agHo 4YacTb Kapkaca.
LWar Ne3

BosbmuTte cbopky 3 wara Ne1 n napy BepxHux 6okoBbIxX LaHr (Ne6). MNMpusuHTUTE LaHrn
crneBa 1 cnpasa, K BEpXHMM OTBEPCTUSAM COOPKKU ncnonb3ys vyeTtbipe BuHTa M6X12 (Ne3) n yetbipe
ravka wanbsl M6 (Ne4). O6paTtuTe BHUMaHWe, uaHra JoShkHa OblTb pasBepHyTa BbIFHYTOM
KPOMKOW BBEPX Y COPUEHTUPOBAHA BHYTPb.
Lar Ne4

BosbmunTe neByto 1 NpaByto HKHIOKW 6okoByto LaHry (Ne5) n npUBMHTUTE K HUKHUM
OTBEPCTUSM Ha HOXKax ncnonb3ya BUHTbl M6X12 (Ne3) 1 wandbl M6 (Ne4). LlaHra gormkHa ObiTb
pa3BepHyTa BbIrHYTON KPOMKOW BHU3 N COPUEHTUPOBAHA BHYTPb.
Lar Ne5

Bosbmute cH6opKy u3 wara Ne2 n npukpenute K YeTblpeM LiaHram OCTaBLUMMMNCS BOCEMbIO
BuHTaMun M6X12 (Ne3) n yeTbipbms Wwanbdel (Ne4). Tenepb HAOO 3aTsIHYTb BCE BUHTHLI Kapkaca
ncronb3y4 kntod Ha 10.



Cnuncok anemMeHToB

Homep

MapTunHLIN

Kon-

NO3ULIM HOMEP onucaHue BO cneundukaums

1 05001A-001 Front lower brace 1

2 05001A-002 Leg leveler M10X7 with nut M10 | 4 M10X7

3 05001A-003 Bolt 32 M6X12

4 05001A-004 Washer 32 M6

5 05001A-005 R&L Lower side brace 2

6 05001A-006 R&L Upper slide brace 2

7 05001A-007 F&B Upper brace 2

8 05001A-008 Back lower brace 1

9 05001A-009 Stand leg 4

e &)\ -
@ P




MHCTpYyMeHT HeoOXxoanmbIn Ana cOOpKU napannenbHOro ynopa.
OTtBepTka kpectoBas Philips.

10MM raeyHbINn Koy,

Habop ceépn.

MoHTax Han paBndAroWNX ynopa

MapannenbHbIN ynop KpenuTbcs K cTony Yepel T-nas. B nasy ana ckonbxeHus
ncnonb3yeTcst 6MM LLUECTUIPaHHbIN BONT C LWanbon BKPYYEHHbIN B HANPaBnsitoLLyHo
napannenbHoro yrnopa. BctaBbTe ranky B T-nas, HO He 3aTArMBanTe BUHTLI cenyac, 3To creagyeT
caenaTtb Ha no3gHeM aTarne.

KpenneHne HanpaBnsawoLWmMX K CTONy.

Hanpasnstowue ynopa yctaHaBnuMBaeTCs Ha CTONELLHULY, CBEPNNUTL OTBEPCTUS HE
npuaeTcs, OHN yxxe paccBeprieHbl. Bam Hago TONbKO NPUKPYTUTL HanpasngaLwme yrnopa.
NcnonbayinTe Wwypynsl No gepeBy pasmepom 4,8X25mm.

BbipaBHMBaHMe HanpaBnsLWMUX ynopa

Monoxute ynop Ha CToNewHuLy Tak, YTobbl Kpan ynopa BbIXOAWN 3a Kpan CTONELHULbI U
nepecekarncs ¢ nepegHUM Kpaem Hanpasnsiowen ynopa. lNogHnmmTe HanpaBnsAwLLYO ynopa u
NPWXMUTE €€ K BbICTYNatoLLen HUxXHen Yactn ynopa. Knioyom Ha 10MMm 3aTaHUTE nepeaHuin BUHT
Hanpasnawmi. CMoTpu dotorpadumto H1Xe.




COoBuHbTE yrnop B NO3MUMIO HAL 3adHUM KpaeM Hanpasnswowen. NogHnmuTe kpam
HanpasnsALLEN LO YPOBHA yrnopa 1 3aTaHuTe 3agHun BUHT. [lanee, 3aTaHUTe CpeaHUN BUHT
Hanpasnswwen. NosTopnte onepaumo aHanorM4Ho Ha NPOTMUBOMOSIOXEHHOMW CTOPOHE.

KpenneHue ynopa K Hanpasnsowmum

BcTtaBbTe B T-na3 HanpasnsawoLwen ranky ¥ “ n npuKpyTuTe ynop prkcupyoLlen py4ykon.
Pydka yepes oTBepcTME B yNope BKPYy4MBaAETCA B raviky HanpasnsoLwen n pmkcmpyet ynop (Cum.
doTorpaduio HLXKeE).

BblpaBHMBaHVIe WKan HanpaBnsarloLwWnx

[ns Toro 4Ytobbl, BLIPOBHUTD LUKaNy ocnabbTe HUXKHUIN BUHT-OUKCATOP U COBUHbTE
NVHENKY wWkanbl. Bbl MOXeTe UCnonb3oBaTh LWKanbl Ans YyCTAaHOBKW HYINEBOW OTMETKMU, HanpuMmep
OT Kpasi ppesbl, U 3aTEM CMeLLaTh Yrop Ha 3aJaHHYH BENTMYMHY HENOCPEACTBEHHO MO LuKane.

YcTaHOBKa Haknagok ynopa

Haknagku yctaHaBnvMBaloTCA Ha yrnop C JiMLEBOW CTOPOHbI. (CM. hoTorpaduio HUXe)



CoBMecTUTe OTBEPCTUS Ha YNOpe U OTBEPCTUSA HaKNaaoK. BcTaBbTe B OTBEPCTUSA BUHTHI
6X45 MM (cMm. boTorpadumo HUXKE), U ...

...vyepes wanby 3aTaHnTe pydykamu mkcatopamu. (CM. boTorpadumio H1Xe)



HacTpo#ka oTcTyna Haknagku ynopa.

Ynopbl 060Mx TUNOB YKOMMSIEKTOBaHbI MPOGUITbHBIMW BCTaBKaMu AN perynmpoBaHns
oTcTyna Haknagku. C noMOLLb0 BCTABOK MOXHO YCTAHOBUTL OUKCMPOBaHHbIE OTCTYNbI 0,8 MM 1
1,6 mm. Mpochmnb BCTaBOK C KOHCTPYMPOBAH Tak YTO, NO3BONSAET YCTAHOBUTL UX B Na3 Ha ynope,
nnbo 6onee y3kon ctopoHou ¢ oTcTynom 0,8 mm, nnbo Gonee LWIMPOKON CTOPOHOM € OTCTynom 1,6
MM. C 3aHeln CTOPOHbI ynopa nNpeaycMoTpeH na3 aAnsa XpaHeHust BCTaBOK, B TO BPEMS KOraa OHU
He Mcnonb3yloTest (CM. hoTorpaduio Hke).

]

Ha nepepaHen cTopoHe ynopa B LieHTpe pacnofoxeHa napa nasoB A5 YCTaHOBKW BCTaBOK.
(cm. doTorpadmio Huxe)



BcTaBku 3agBuratbcs B nasbl, a CBEpXy NPMBUHYMBAETCA Haknazgka. MNonoxeHnem BCTaBOK
(Tem Kakon CTOPOHOW OHW pPas3BEPHYTLI, Y3KOW UMW LUMPOKOKN) perynupyeTcst OTCTYn Haknagku. (CMm.
doTorpadmto HMXxe)

YcTaHOBKa 3alUTHbIN KOXYX (hpesbl

Bo3sbMmunTe Npo3payHbii 3aUTHBIA KOXYX U3 nonukapboHaTa, ABa BUHTA C NNacTUKOBbIMU
pydkamn 1 oBe raviku. BUHTbI BCTaBbTe B OTBEPCTUS HA 3aLLMTHOM KOXYXE N HAXUBUTE ramrKu.
Ha BepxHeM Kpato ynopa ¢ nepegHen CTOpoHbl pacnonoxeH T-nas. BctasbTe B T-nas rankm
3awmThl. (CM. hoTOrpadunIo HUXe)



PacnonoxuTte 3almTHbIN KOXYX MO LEHTPY ynopa, HenocpeacTtBeHHO Haa dpes3on. Koxyx
AOJTDKEH efBa BO3BbIWATLCA Ha hpe3on, U B Criydae U3MEHEHUS €€ NOMOXEeHUS U 3aMeHbl Ha
Apyryto dopesy Bcerga nogcrpamBaTbCs.

YcTtaHoBKa thpe3epa

BcTaBbTe KMOY-NOABEMHMK B LLIECTUIPAHHBIN Na3 N Ta Ha BEPXHEN YaCTU KPbILLKWN.
Kno4yom nogHMMUTE KapeTKy BBEPX, a €€ KacaHus O KpbllwKy cTtona. LecturpaHHnkom 8mm
ocnabbTe 3aXMMbl KApeTKn 1 BCTaBbTe B HEE (ppesep (cMoTpu hoTorpaduto HuXe). Pasmep
Konew paccuuTaH noa kopnyc gpesep Porter Cable 7518, ana dpe3epoB ¢ KOPMNYCOM MEHbLLETO
AnameTpa ucnonb3ynTe Konbua npoctasBku. [osepHuTe pesep, 4odmBLnCE Hanbonee yoobHom
no3nummn, 3aTem NPUNOAHUMUTE Ha 2MM Hag NITACTUHON U SaTFIHVITe. 32KNMbI KAPETKM.

BbipaBHMBaHMe NUgTa OTHOCUTESILHO KPbILWKU cTONa



Mo nepumeTpy NnacTuHbl N Ta PacnonoXeHo BOCEMb pe3bb0oBbIX OTBEPCTUM C
HacTpOoeYHbIMW BUHTaMU. ICNONb3ys LWeCTUrpaHHbIA KntoY Bpallias BUHTbI HACTPOWKK, MO
4YacoBOM CTperike NoAHNUMAaEM NMacTUHy, NPOTMB YacOBOW MacTMHa OMyCcKaeTCs.

HacTporiky HaumHatoT ¢ noboro yrinoBoro BMHTa 1 ganee no nopsagky. (Cmotpute
doTorpacuto HMKe) HacTponkom BUHTOB MO BbICOTE, 4OOMBAEMCS BblpaBHUBAHWS MNACTUHbI
3anoanuuo co CTOMeLHULERN.

ernneHMe NnNacTuHbI K CTOJN1EeLWHULUbI

ernneHme NnnacTuHbl K CTONEeWwHMUe OCyLeCcTBAeTCA nap0|7| BMHTOB BCTaBJ1€HHbIX B ABa
pa33eHKOBaHHbIX OTBEPCTUA HA NMPOTUBOMOJIOXKEHHbLIX yrIia MmiaCTuHbl. 1 BKPYYEHHbIX B MOAOLLBY.

4

BcTaBHbIe Konbua

B nnacTtuHy Bbl MOXeTe BCTaBUTb NSIACTMKOBbIE BCTABKM KOMbLA C Pa3fMYHbIMU BHYTPEHHUMN
AnameTtpamu. [1ns yCcTaHOBKM Konew, BaM NoHagobutbca cneumanbHbi KoY naywmm B
KOoMMnekTe ¢ Mg Tom.

1) lNomecTnTe KONbLO B LEeHTparbHOe OTBEPCTUE NITAaCTUHBI.
2) Knoyom noBepHUTE KOMbLO NPOTMB YacOBOW CTPESikM 40 ynopa.
3) lNoBepHyB KIOHOM MO YaCOBOW CTPEeSKe Bbl U3BreYeTe KOmbLO.

MUcnonb3oBaHue nudra
[na nogbema dpesepa BOCNONb3yNTECH KMHOYOM-NOgBbEMHUKOM. BpaleHre no YacoBown

cTpenke nogHumaeT dpesep. BpalleHune npotue Yacoson onyckaeT. OguH NonHbI 060pOT Kro4a
N3MEHSIET BbICOTY NONOXeHus dppesepa Ha 1/16”.



OnucaHne KOMMOHEHTOB NapansenbHOro ynopa

Howmep MapTuiHbIN HOMEpP onncaHwe KONN4EeCTBO Cneumndmkaums
nosmuum
1 04010-001 Scale Mounting Bar and Scale 2
2 04010-002 Fence Track 2
3 04010-003 Fence Bracket Mtg Track Screw 8 M5X12
4 04010-004 Track Mounting Angle 2
5 04010-005 Flat Washer 12 6.5X14.5X1.2
6 04010-006 Fence Track Scale Locking Knob 4
7 04010-007 Fence Track Mtg bolt 6 M6X16
8 04100-010 Fence Clamping Nut 2 M8
9 04010-009 Centering bushing bolt 1 M6X15
10 04010-010 1/2" Nylon Spacer 1
11 04100-007 Fence Face Bolt 6 M6X45
12 04010-012 Fence Face 2
13 04100-012 Clamping Knob 6
14 04100-015 Centering bushing nut 11 M6
15 04100-011 Knob Extension 2
16 04100-009 Fence Clamping Knob 2 M8
17 04010-017 Fence Extrusion 1
18 04100-013 Vacuum Port/Dust Chute Screw 2 M6X20
19 04100-014 Vacuum Port/Dust Chute 1
20 04010-020 Fence Shimming Bar 2
21 04100-018 Fence Guard 1
22 04100-015 Vacuum Port/Dust Chute nut 2
23 04010-023 Fence Scale 1







Ona 3ameTok



Tagon Nel
Ha rapaHTUNHBIN PEMOHT
HanmenoBanue cranka

Cepuitnblii Homep Ne

[Tpuunna oOpamieHus

Kopemok Tajgona Nel
Ha rapaHTUHBINA PEMOHT
HaumenoBanue cranka

Cepuiinbliii HoMep Ne

[ara npopaxu:

®OUO nokynarens:

PesynbTar quarnoctuku

KoHTakTHEIN TET:

[Ipuunna oOpaiieHus

BrimonnenHsie paboTh

Pe3ynbTar nuarnoctuku

BoinonHenHbie paboThI

3aMeHEeHHBIE IETaTIN

3aMeHEHHEBIC JAC€Talln

Jara Beigaun: «  » 201
[Toanuce npeacraButens CI]

[Toanuce nokynaresns

ITeyaTs (1ITaMn) TOpr. OpraHu3au

Jara Bergaum: «  » 201
[Hoanuce npencraButens CL]

IToanuce MOKYyIIaTeist

Iledats (1TaMn) TOpr. OpraHu3aiu

Taaon Ne2

Ha FapaHTUMHBIA PEMOHT
HanmenoBanue cranka

Cepuiinbiii Homep Ne

[Tpuunna obpareHus

Kopeuok Ttajgona Ne2
Ha rapaHTUMHBIA PEMOHT
HaumenoBanue cranka

Cepuitnbiii Homep Ne

Jara nponaxu:

OUO nokynarens:

Pe3y.]'H>TaT JAUAarHOCTHUKH

KoHTakTHBI TET:

[Ipnunna oOpateHus

BrinonnenHbie paboTh

PC3YJ'ILT2[T JUarHoCTHUKHU

BrinonHeHnHbIe paboTh

3aMCcHCHHEIS JA€Talin

3aMeHeHHEbIe JeTaln

JlaTa BeIgAUM: « » 201
[Toamuces npeacraButens CI]

IToanuce nokynaresns

[TeuaTs (mITamMIrT) TOpr. OpraHU3aIUNA

Jara Bergaum: «  » 201
[Mognuce npexacrasutens CL|

[Toanuce mokynarens

[TeuaTs (1TamIr) Topr. OpraHU3aIUH




Ona 3ameTok



I'TAPAHTUUN U3I'OTOBUTEJIA

FELISATTI

[To BceM TeXHHMYECKUM BOIIPOCAM M OOCITY’)KUBAaHUIO JTAHHBIX H3JICIHIA HEOOX0IUMO
oOpataTtecs 1o TeneoHy ropsyeit TMHUM:
Email:

HanmeHnoBaHMe cTaHka
CepuliHblil HOMEp
HanmMeHoBaHMe TOProBoOil OpraHu3aluu:

(moamuce u pamuTus)
lNeyamsb (wmamrn)
mopeayrouwel
op2aHu3auuu
JlaTta npoJtaxku: « » 201 .

C ycloBUSIMU TapaHTUHHOTO OOCTY>KUBAHUS O3HAKOMJICH, U3/ICNIUE TIPU MPOJaKe
MIPOBEPEHO, TOJHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAHO M UMEET Oe3yIPEYHbI BHEIIHUN BU/I:

(moanuch U haMIITHS TOKYTIATENs)



